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 .2019/2020ية السنة الجامع                                     جامعة محمد خيضر بسكرة                                   

 كلية العلوم الاقتصادية والتجارية وعلوم التسيير

 ( للسنة الأولى2في المحاسبة )02سلسلة التمارين رقم

 التمرين الأول: 

 سجل العمليات التالية في اليومية حسب طريقة الجرد الدائم: 

اء ، تكلفة الشرTVA 19%، 200000فاتورة بيع مواد أولية ولوازم على حالها كمايلي: ثمن الشراء خارج الرسم  -1

 ، خرجت المواد في نفس التاريخ.150000

 .500، رسم الطابع TVA 19%، 50000تسديد فاتورة كهرباء وغاز نقدا: استهلاك كهرباء وغاز  -2

، وصلت TVA 19% ،% 05، تخفيض تجاري 100000فاتورة شراء تموينات أخرى: ثمن الشراء خارج الرسم  -3

 التموينات الأخرى في نفس اليوم وتم التسديد بشيك.

، %10ي ، تخفيض تجار500000كمايلي: ثمن البيع خارج الرسم 400000فاتورة بيع منتجات تامة الصنع تكلفة انتاجها  -4

TVA 19%. خرجت المنتجات في نفس اليوم ، 

 .TVA 19%، 50000دفاتر وصولات بنزين بشيك كمايلي: ثمن الشراء خارج الرسم  10فاتورة شراء  -5

 .%10تخفبض تجاري بنسبة  1منح زبون الفاتورة رقم  -6

 المبلغ.مع شيك ب 3، على مشتريات التموينات الأخرى رقم %05الحصول على تخفبض تجاري ثاني بنسبة  -7

 .TVA 19%،  300000فاتورة شراء مواد أولية ولوازم كمايلي: ثمن الشراء خارج الرسم  -8

 .%20نظرا لوجود عيب في المنتجات المباعة تقرر منح الزبون تخفيض ثاني بنسبة -9

تورة الذي للفابسبب التسديد المبكر  8،على مشتريات المواد الأولية واللوازم رقم %10الحصول على تخفيض مالي بنسبة -10

 تم بشيك )تم التسديد بعد حساب التخفيض(.

 )نهاية الدورة( تبين مايلي: n/31/12في  -11

 دفاتر من وصولات البنزين المشتراة لم تستهلك. 03وجود  -

 .600000وجود منتجات بورشات التصنيع لم يكتمل إنتاجها بعد تكلفتها  -

 

 

 

 

 

 

 التمرين الثاني: 

 في يومية كل من البائع )المورد( والمشتري )الزبون(. ةسجل الفواتير التالي

 فاتورة شراء بضاعة نقدا. -1

 أدخلت البضاعة غلى المخازن في نفس اليوم                     400000ثمن الشراء خارج الرسم               

 200000تكلفة شراء البضاعة بالنسبة البائع                        40000                  %10تخفيض تجاري 

                                                           ------------------------   

 الصافي التجاري                         ؟             
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            TVA 19%                               ؟ 

                                           ------------------------ 

 المجموع متضمن كل الرسوم               ؟        

 فاتورة بيع مواد ولوازم على حالها: -2

 800000تكلفة شراء المواد                             1000000(                     HTثمن البيع )         

 أخرجت في نفس اليوم                             100000            %10خصم تعجيل الدفع        

      TVA 19%                               ؟                                 يبيع المشتري هذه المواد على حالها 

  ----------------------------------------------------- 

 (          ؟TTCالمجموع متضمن كل الرسوم)

د . أدخلت المواTVA 19%، %10، تخفيض مالي  %10، تخفيض تجاري 1000000فاتورة شراء مواد ولوازم بشيك: ثمن الشراء خارج الرسم:  -3

 .900000إلى المخازن في نفس اليوم وتعتبر بالنسبة للبائع بضاعة تكلفة شرائها 
 TVA %19، %5، تخفيض مالي قدره %10متضمن تخفيض تجاري قدره 508725بمبلغ  400000فاتورة بيع منتجات تامة الصنع تكلفة إنتاجها  -4

 )يجب إعداد فاتورة البيع قبل تسجيلها (تعتبر هذه المنتجات مواد ولوازم بالنسبة للمشتري، خرجت المواد في نفس اليوم.
 .1على مشتريات البضاعة رقم %05بنسبة الحصول على تخفيض مالي  -5

 )ملاحظة: استعمل طريقة الجرد الدائم(.

 


